

Promateris raportează o cifră de afaceri de 36 milioane de lei în T1 2023 și își consolidează poziția de lider în producția de ambalaje bio-based

București, 15.05.2023 – Promateris (BVB: PPL), grup industrial român și lider în Europa Centrală și de Est în producția de ambalaje cu amprentă redusă de carbon, publică rezultatele aferente primului trimestru din 2023. Promateris își consolidează creșterea și raportează o cifră de afaceri de 36 de milioane de lei. EBITDA pentru T1 2023 ajunge la 3,1 milioane de lei. Situațiile financiare publicate la trimestru sunt neauditare.

Primul trimestru al anului 2023 încheie un ciclu investițional, în care eforturile au fost concentrate în dezvoltarea și consolidarea diviziei de ambalaje biodegradabile și compostabile. Începând cu trimestrul II vom operaționaliza aceste investiții, ceea ce va avea un impact pozitiv semnificativ asupra EBITDA. Suntem încrezători că aceste investiții vor genera randamentul planificat, în linie cu bugetul pentru anul 2023. Estimăm o stabilizare a climatului economic în piețele în care activăm, ceea ce va permite continuarea creșterii pe care am avut-o în ultimii ani. Ne propunem să operaționalizăm investițiile și avem planuri de dezvoltare regionale în privința ambalajelor compostabile, dar în același timp analizăm și alte tipuri de proiecte cu componentă verde" Tudor Georgescu, CEO Promateris.

În primul trimestru al anului 2023 Promateris a demarat instalarea de panouri fotovoltaice, în cadrul proiectului **Green Energy for Bio-based & Compostable Packaging Production**. În anul 2022 Promateris a câștigat un grant de 597.000 de euro, acordat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia, în cadrul programului "Energy programme in Romania". Valoarea proiectului este de aprox. 1.000.000 de euro și este primul pas al companiei Promateris în tranziția către utilizarea de energie regenerabilă în procesul de producție. Capacitatea instalată prin acest proiect va deservi aproximativ 20% din consumul de electricitate al companiei. Proiectul va fi finalizat până la sfârșitul primului semestru din 2023.

Datorită întârzierilor existente pe lanțul de aprovizionare, o parte din investițiile programate pentru operaționalizare în 2022 au fost reprogramate pentru 2023. Acestea vor avea un impact pozitiv semnificativ în EBITDA începând cu semestrul II 2023. Promateris va începe și producția de materie primă pe bază de amidon de porumb, adresată producției de ambalaje biodegradabile și compostabile. Odată cu lansarea acestei linii de business, Promateris va fi prima companie din Europa de Est care produce materie primă pe bază de amidon de porumb dezvoltând o serie de rețete și proceduri proprii.

Despre Promateris

Promateris (BVB: PPL) este o companie listată pe Piața Principală a Bursei de Valori București. Promateris este specializată în producția de ambalaje de ultimă generație, realizate din materiale regenerabile, biodegradabile și compostabile. În fabrica din Buftea, compania produce alternative durabile la plasticul de unică folosință, precum o gamă largă de pungi pentru retail (pungi maieu, pungi pentru legume și fructe, saci menajeri, mănuși), dar și produse destinate segmentului agricol (folii de mulcire). Promateris operează trei linii de business: Bio-based și compostabile, în cadrul cărora sunt produse ambalaje realizate din resurse regenerabile, cu accent pe decarbonizare; Bioplastic recycling prin care reciclează deșeurile reziduale pentru a fi reintroduse în procesul de producție; Compound-uri tehnice, prin care sunt dezvoltate și fabricate granule destinate producției de cabluri electrice.

